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SZAKMAI PROGRAM A BÖLCSŐDÉK NAPJÁN
A bölcsődékre nagy teher hárul, a szerepük is egyre 
összetettebb, a szakmai elvárások egyre magasab-
bak, és a családok igényei, elvárásai olykor eltérőek 
a bölcsődével kapcsolatban. Szakmai keretek között 
ezeknek az igényeknek is meg kell felelni, ami óriási 
felelősség és gyakran nem kis feszültség, lelki meg-
terhelés az itt dolgozóknak.  

6. oldal 

KISGYERMEKNEVELÉS

A Kispest Kártyával elsőd-
leges célunk, hogy partneri 
viszonyt alakítsunk ki a 
helyi vállalkozókkal. Ezzel 
a kispestiek kedvezményes 
vásárlási lehetőségeit is 
tudjuk bővíteni, őket támo-
gatni, segíteni.

5. oldalELISMERÉS

Az önkormányzat és a 
kerületi rendőrkapitányság 
között már hosszú évek óta 
jól működik, élő a kapcsolat. 
Köszönöm azok munkáját, 
akik a kerület közbiztonsá-
gáért dolgoznak, és szolgál-
ják a kispestieket.

GAJDA PÉTER
DIÁKÖNKORMÁNYZAT

Harmadik alkalommal 
rendeztük meg azt a szimu-
lációs játékot általános és 
középiskolásoknak, amely-
ben a gyerekek kipróbál-
hatták, miként működik az 
önkormányzat, hogyan zajlik 
a képviselő-testületi ülés. 

FÖLDESI ZSOLT
CIVILEK

PARÓCZAI ANIKÓ

Tavaszi ajándék a kispestieknek:
begónia és paradicsompalánta

4. oldal 11. oldal
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A kispestiek mellett – a hagyományoknak 
megfelelően – kaptak paradicsompalántát 
a kerületi intézmények, óvodák, iskolák, a 
civil szervezetek és a közösségi kertek is a 
pénteki osztáson.
Tütünkov-Hrisztov Jordán bolgár nemze-
tiségi elnök elmondta: idén már négyféle 
palántát osztottak szét. Korábban csak a 
nagyon kedvelt, „Rózsaszín szív és má-
gia” fantázianevű, eredeti bolgár paradi-
csompalántát adták, de mivel ez későn érő 
fajta, úgy gondolták, hogy hoznak az erké-
lyeken hamarabb termő, kisebb méretű, de 
ugyanolyan ízletes koktél- és szilva alakú 
paradicsompalántákat is. Hogy ki, milyen 

palántát vitt haza, az csak később derül ki. 
A tervek szerint jövőre is lesz majd palán-
taosztás tavasszal, és azon gondolkodnak, 

hogy a paradicsompalánta mellé kísérlet-
képpen uborkapalántát is adnak majd – 
mondta. Úgy gondoljuk, hogy a tavaszi és 
nyári növényosztásokat, amikor begóniát, 
árvácskát, olykor petúniát adunk a kispesti-

eknek, megtartjuk, mert a virágok fontosak 
nekünk és a kerületben élőknek is – mondta 
el a szombati eseményen Gajda Péter pol-
gármester. Számítva a nagy érdeklődésre, 
a meghirdetett 5000 helyett 6000 begóniát 
osztottak ki a Közpark munkatársai, és min-
den papírcsomagba 10-10 darabot tettek. A 
lakcímkártya felmutatása után mintegy 600 
csomag talált gazdára. 
A begónia mutatós növény, virágágyásokba, 
balkonládába és cserépbe is ültethető. Sok 
természetes fényre van szüksége, de a tűző, 
nyári napsütést nem kedveli. Virágzási idő-
szakában érdemes kéthetente tápoldatozni.
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Paradicsompalántát és begóniát kaptak 
a kispestiek a májusi növényosztáso-
kon, a Kossuth téren. Május 9-én mint-
egy kétezer bolgár paradicsompalánta 
talált néhány perc alatt gazdára. Ha-
sonlóan sikeres közös programjai az 
önkormányzatnak és a Közparknak a 
tavaszi és őszi virágosztások, amelye-
ket 2022 óta szerveznek. Május 10-én 
reggel fél óra elfogyott a meghirdetett 
ötezernél ezerrel több begóniatő.
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Először adták át a Szent Flórián 
okleveleket

AJÁNDÉK

A kispesti tűzoltóság öt munkatársa vehette át a 2025-
től adományozható Szent Flórián elismerő oklevelet. A 
pénzjutalommal is járó elismerést minden évben Szent Flórián 
napjához (május 4.) kapcsolódóan adja át az önkormányzat.

Biztonságot nyújtó lánglovagok

Mindig óriási
az érdeklődés

Tavaszi ajándék a kispestieknek:Tavaszi ajándék a kispestieknek:
begónia és paradicsompalántabegónia és paradicsompalánta

Az 5000 begónia is kevés volt

A városházi átadón Varga Attila alpol-
gármester méltatta a tűzoltók munkáját. 
Elmondta, a tűzoltók biztonságot adnak 
úgy, hogy mi itt élők ezt alig vesszük 
észre. Amikor nagy baj van, a szerve-
zetre mindig lehet számítani, legyen az 
tűzeset, baleset, vagy viharkár – minden 
olyan probléma esetén, amit az átlag 
állampolgár egyedül nem tud elhárítani. 
Hála és köszönet jár a tűzoltóknak, hogy 

mindennap, akár életüket kockáztatva 
dolgoznak értünk – hangsúlyozta Varga 
Attila. 
Magosi Lajos tűzoltó ezredes, a Fővá-
rosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Dél-Pesti Katasztrófavédelmi Kirendelt-
ségének vezetője megköszönte az ön-
kormányzat támogatását, és elmondta: 
az itt dolgozó kollégák nagyon sok min-
dent tesznek kockára nap mint nap. Ha 
a tűzoltók a laktanyában vannak, akkor 

mindenki nyugodt, de ez nem mindig 
lehet így, ezért állandó készenlétben kell 
állnunk, és fel kell készülnünk minden 
olyan eseményre, amely kihívást jelent 
a lakosság számára. Több ezer év óta a 
tűzoltók küzdenek a civilekért, vívnak 
a különböző természeti katasztrófákkal, 
vagy az utóbbi időben a klímaváltozás 
okozta kihívásokkal néznek szembe. 
Dr. Jókai Oszkár díszpolgár, nyugdíjas 
tűzoltóparancsnok gratulált azoknak a 
bajtársaknak, akik Kispesten először 
vehették át a Szent Flórián elismerő ok-
levelet. Kiemelte, tűzoltónak lenni nem 
szakma, hanem hivatás. Ezt nem lehet 
pénzért, oklevélért, kitüntetésért végez-
ni. A beszédek után Gajda Péter polgár-
mester és Domokos Gábor, a Környezet-
védelmi és Városüzemeltetési Bizottság 
elnöke adták át a Szent Flórián elismerő 
okleveleket Baráth-Novak Csaba tűzoltó 
zászlósnak, Gardi József Attila tűzoltó 
őrnagynak, Hegedűs László tűzoltó őr-
nagynak, Valkovszki András tűzoltó fő-
törzsőrmesternek és Víg László tűzoltó 
főtörzsőrmesternek. 

„Tűzoltónak lenni nem 
szakma, hanem hivatás”
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Itt a Kispest Kártya! 
A májusi Civil Fórumon mutatták be a kedvezményes vásárlást biztosító kártyát.

Gajda Péter polgármester a 
város 2025. évi költségveté-
séről tájékoztatta a meghí-
vott kerületi civil szervezetek 
képviselőit és arról, hogy az 
elfogadott költségvetés mi-
lyen lehetőségeket hagyott az 
önkormányzatnak fejlesztési 
terveinek a megvalósítására. A 
képviselő-testület a költségve-
tését határidőre elfogadta, de 
nem számíthatott arra, hogy az 
elfogadás előtt néhány órával 
a tervezett 2,1 milliárd forin-
tos szolidaritási hozzájárulás 
hirtelen újabb 500 ezer forint-
tal megnövekszik. A kerület 
költségvetésének főösszege 21 
milliárd forint, így jól látszik, 
hogy ez a plusz visszafizetés 
az állami kasszába, érzékenyen 
érinti Kispest gazdálkodását 
– tette hozzá a polgármester, 
aki arról is beszélt, hogy ez a 
2015 óta létező szolidaritási 
hozzájárulás néhány évvel ez-
előtt még 80 millió forint volt. 
A polgármester elmondta: ez 
a sarc „lyukat ütött” a kerület 
költségvetésében, amit el kel-
lene tüntetni, de ma még nem 
tudni, hogyan, hiszen újabb 
adókat nem lehet kivetni, az 
eladható ingatlanok száma is 
véges. Ebből következik, hogy 
idén semmiféle jelentősebb 
fejlesztésre nem lehet majd 
számítani – hangsúlyozta.
Paróczai Anikó alpolgármester 

a 22 millió forintos civil pályá-
zat eredményeiről számolt be 
a jelenlévőknek. Idén 77 ke-
rületi civil szervezeti pályázati 
program érkezett, a támogatási 
összegekről május második fe-
lében születik majd döntés. A 
tervek szerint minden pályázó 
kap majd támogatást, de az már 
biztos, hogy nem tudják maxi-
mális összegekkel támogatni 
a programokat – számolt be a 
folyamat menetéről. A kerüle-
ti lomtalanításról azt mondta, 
hogy a lomtalanítást végző 
céggel, a MOHU-val folytatott 
egyeztetések során az önkor-
mányzat kifejtette azon állás-
pontját, hogy nem szeretnék a 
„gyűjtőpontos” lomtalanítást. 
Ezt az álláspontot erősítették 
azok a vélemények, amelyek 
a lakossági kérdőívre válasz-
ként érkeztek a témában. Az 
alpolgármester arról is beszélt, 
hogy komoly lakossági ellen-
állást váltott ki, hogy a MOHU 
a lomelszállítás után nem vég-
zett úgynevezett „piperetaka-
rítást”, mert ezt áthárította a 
lakosságra, az FKF-re, illetve 
az önkormányzatra.
Vinczek György alpolgármes-
ter az április végén megtartott 
szociálpolitikai kerekasztal 
programjáról számolt be a civil 
szervezetek képviselőinek, va-
lamint felhívta a figyelmüket 
arra, hogy május 26-án (lapunk 

megjelenésekor – a szerk.) ös�-
szeül az Idősügyi Tanács. Az 
alpolgármester szerint nagyon 
jó lenne, ha a kispestiek aktí-
vabban érdeklődnének akár a 

szociális kerekasztal, akár pe-
dig az idősügyi tanács munkája 
iránt, eljönnének a megbeszé-
lésekre, véleményükkel, javas-
lataikkal segítenék munkáju-
kat. Bár mindkét fórumot már 
meghirdettük, sajnos lakossági 
érdeklődés eddig nem mutat-
kozott – mondta. A kerületi 
egészségügyi alapellátásáról 
szóló tájékoztatójában Vinczek 
György a hiányzó háziorvosok 
helyzetéről beszélt. A városve-
zetés igyekszik megoldani a 
meglévő 32 háziorvosi praxis 
közül 11-ben a hiányzó házior-
vosok helyettesítését, az alap-
ellátás biztosítását, a betegek 
ellátását. Az alpolgármester 
szerint ez majdnem lehetetlen 
feladat, mert a helyettesítés pi-
aci alapon működik, amelynek 
csupán egy részét fedezi az ál-
lami támogatás. Külön nehéz-
séget okoz, hogy az általános 
orvoshiányban nehéz a még 
szabad háziorvosok felkuta-

tása, megtalálása és megtartá-
sa, sőt a kerületek, a városok 
különböző, eddig nem ismert 
technikákat is alkalmaznak a 
meglévő háziorvosok átcsábí-
tására is. Az önkormányzat az 
orvosok megtartására ma már 
kifizeti a praxisok teljes rezsi-
számláját, a vidékről érkező 
doktoroknak pedig szolgálati 
lakást is biztosít. A háziorvo-
sok leterheltsége óriási, hiszen 
sokan sokfelé dolgoznak, he-
lyettesítenek – mesélte.
Földesi Zsolt vállalkozásfej-
lesztési tanácsnok röviden 
beszélt arról, hogy két héttel 
ezelőtt debütált a Kispest Kár-
tya a IV. Kispesti Food Street 
Fesztiválon, ahol a regisztrá-
lók már kedvezményesen vá-
sárolhattak a mozgó ételstan-
dokon. Mintegy 4500-an már 
regisztráltak, ők már kedvez-
ményt kapnak például a Kis-
pesti Uszodában, ha napijegyet 
vásárolnak. Jelenleg folyik a 
programban részt vevő kis- és 
középvállalkozók felkutatása, 
bekapcsolódása. Elsődleges 
célunk, hogy partneri viszonyt 
alakítsunk ki a helyi vállalko-
zókkal. Ezzel pedig a kispes-
tiek kedvezményes vásárlási 
lehetőségeit is tudjuk bővíteni, 
őket támogatni, segíteni, de a 
helyi vállalkozók forgalmának 
növekedését is szeretnénk ez-
zel ösztönözni. A vállalkozók-
nak is megéri a csatlakozás, 
hiszen reklám- és médiafelüle-
teket kapnak – mondta.

Minden pályázó kap támogatást
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ELISMERÉS

Rendőröket jutalmaztak
A kispesti rendőrkapitányság öt munkatársa vehette át idén a 2021 óta adományozható Sárkányölő Szent 
György elismerő oklevelet. A pénzjutalommal is járó elismerést minden évben Szent György napjához 
(április 24.) kapcsolódóan adja át az önkormányzat.
Gajda Péter polgármester arról 
beszélt köszöntőjében, hogy 
az önkormányzat és a kerü-
leti rendőrkapitányság között 
már hosszú évek óta jó és élő 
a kapcsolat. Azért is fontos ez, 
mert mi ugyanazokat az embe-
reket szolgáljuk Kispesten. A 
polgármester kiemelte a közös 
kerületbejárásokat, amelyek 
során azt tapasztalják, hogy 
Kispest nyugodt, csendes és 
biztonságos kerülete a fővá-
rosnak, egy-két gócponttól 
eltekintve. Gajda Péter meg-
köszönte mindazok munkáját, 
köztük külön a díjazottakét, 
akik a kerület közbiztonságá-
ért dolgoznak és szolgálják a 
kispestieket.
Varga Attila a kerület közrend-
jét is felügyelő alpolgármes-
ter beszédében kiemelte, ez 
az elismerés nemcsak egy díj, 
hanem köszönetnyilvánítás, 
gesztus az önkormányzattól 
azoknak, akik hosszú ideje hű-
séggel és odaadással vigyáz-

nak a kerületiekre. A rendőri 
munka hivatás, napi szintű 
odafigyelés, felelősségvállalás 
és nemritkán önfeláldozás is. 
Szent György alakja a bátor-
ság, az igazságosság, a kitartás 
jelképe. Önök pontosan ezeket 
az értékeket képviselik nap 
mint nap – hangsúlyozta Varga 
Attila.
Krammer György Zsolt rendőr 
ezredes, Kispest rendőrkapi-
tánya az önkormányzat támo-
gatását és az együttműködést 
méltatta. Mint fogalmazott: 
fontos a háttér, mert az ered-
ményeket csak közösen tudják 
elérni. Nagy felelősség van 
egy rendőr vállán, nem kön�-
nyű terhelés alatt dolgoznak 
a rendőrök. Fontos, hogy az 
itt élők tudják, hogy számít-
hatnak a rendőrökre, ha ne-
hézségük adódik, mert akkor 
biztonságban érzik magukat. 
Azon dolgozunk, hogy Kis-
pest jó hely legyen továbbra 
is, mindenki nyugalomban, bé-

kében élhessen. A Sárkányölő 
Szent György elismerő okle-
velet Gajda Péter és Domokos 
Gábor, a Környezetvédelmi 
és Városüzemeltetési Bizott-
ság elnöke adta át Baksa Ákos 
rendőr főhadnagynak, Balogh 
László rendőr főtörzsőrmes-

ternek, Farkas Norbert rendőr 
főhadnagynak, Farkas Zoltán 
rendőr zászlósnak és Lánczi 
Anikó rendőr főhadnagynak. 
A díjak átadása után Kálmán 
Tamás Káté adott műsort az 
ünnepeltek tiszteletére.

Kispestet szolgálják 

Kilencedik alkalommal ren-
dezték meg a Dél-Pesti Fú-
vószenekari Találkozót, a 
kedvezőtlen időjárás miatt 
ezúttal nem a Városháza 
előtti téren, hanem a díszte-
remben, május 17-én. 
Az önkormányzat nevében 
a vendégeket köszöntő Var-
ga Attila alpolgármester arról 
beszélt, öröm, hogy évekkel 
ezelőtt megrendezte a KMO a 
fúvószenei találkozót, vissza-
hozva a régi hagyományokat. 
Ennek azt volt a feltétele, hogy 
befogadta az éppen „gazdát-
lan” Obsitos Fúvószenekart, 
amely otthonra talált a KMO-

ban – méltatta a szervezőket.
A műsorfolyamban Zelinka 
Tamás zenetörténész érdekes 
történetekkel, zenetörténeti 
emlékekkel, a zenekarok éle-
tével kapcsolatos informáci-
ókkal tette színesebbé a prog-
ramot, amelyben fellépett a 
Grossturwaller Musikanten 
(karmester: Bán László), a Ve-
resegyházi Big Band (karmes-
ter: Szellinger Tamás), a XVII. 
Kerületi Bartók Béla Alapfokú 
Művészeti Iskola Ifjúsági Fú-
vószenekara (karmester: Jutasi 
Miklós) és a Kispesti Obsitos 
Fúvószenekar (karmester: Hof-
fer Tibor). 

KULTÚRA

A Városházán szólt a fúvószene

Játszik a Grossturwaller Musikanten

Kispest Kártya: 
kedvezményes 

vásárlás, nagyobb 
forgalom

Társas- és lakásszövetkezeti házak felújításának
támogatása
Kispest Önkormányzata 20 millió forint kamatmentes, vis�-
szatérítendő támogatást nyújt pályázati úton a XIX. kerületi 
társas- és szövetkezeti házak felújításának, korszerűsítésé-
nek, energetikai korszerűsítésének elősegítésére. Határidő: 
2025. június 26., csütörtök 12.00.
(Részletek a kispest.hu oldalon)

PÁLYÁZAT
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Újra az okostelefon 
kezelését tanulják

IDŐSOKTATÁS

A nagy érdeklődés miatt az 
őszi után idén tavasszal is 
elindította az önkormányzat 
az ingyenes, 65 év felettiek-
nek szóló okostelefon-kezelői 
tanfolyamot.

A Puskás iskolában május ele-
jén indult tanfolyamon Gajda 
Péter polgármester elmondta: 
nagy volt az igény a program-
ra, mert sokaknak van ugyan 
okostelefonja, de nem minden-
ki tudja, hogyan kell használni. 
Ezek a készülékek sok esetben 
megkönnyíthetik az életünket, 
de a veszélyekre, az adatha-
lászatra is fel kell hívni a fi-
gyelmet. Többek között ezért 
is bővült ki a képzés: a vissza-
jelzések alapján idén nem öt, 
hanem hat alkalommal várják 
a 65+-os korosztályt – tette 
hozzá. 
A tanfolyamokat a Puskás is-
kolában tartják, az intézmény 
tanárai, Korbeli Csilla és Nagy 
Gergely várják hat héten ke-
resztül, csoportonként hetente 
egy-egy alkalommal, 90 per-
ces órakeretben az időseket.
A program önkormányzati 
koordinátora, Káposztás Niko-
letta közművelődési referens 
lapunknak elmondta, összesen 
64, csoportonként 16 fővel 
indult a mostani tanfolyam. A 
részvétel feltétle egy öt évnél 
nem régebbi okostelefon volt, 
illetve, hogy a jelentkező ko-
rábban nem vett részt a tanfo-
lyamon. A képzés június köze-
pén zárul. 

KISGYERMEKNEVELÉS

Szakmai program a bölcsődék napján
Az ünnepélyes díjátadón kívül idén szakmai programot is szerveztek a bölcső-
dék napján (április 21.) a kerületi kisgyermeknevelőknek, dajkáknak, bölcsődei 
dolgozóknak. A Kispesti Egyesített Bölcsődék – Csillagfény Bölcsődében meg-
tartott ünnepségen a Kispesten élő művészházaspár, Márton Fruzsina és Szabó 
Gyula Győző verses-zenés műsora köszöntötte a díjazottak és a dolgozókat.

Aszódi-Sikter Éva, a Kispesti 
Egyesített Bölcsődék intéz-
ményvezetője köszöntőjében 
röviden szót ejtett a hazai 
bölcsődei ellátás történetéről, 
arról, hogy az első bölcsődét 
173 évvel ezelőtt, 1852. április 
21-én hozta létre a Pesti Első 
Bölcsődei Egylet az akkori 
Kalap u. 1. szám alatti bérház-
ban. Azóta sok minden válto-
zott, de a kisgyermekek fejlő-
désének segítése és a családok 
támogatásának szándéka nem. 
Az intézmények a történelem 
során folyamatosan alkalmaz-
kodtak a társadalmi, gazdasá-
gi és szakmai változásokhoz, 
kihívásokhoz, megpróbáltak 
ezeknek megfelelni. Az intéz-
mények fontossága abban is 
rejlik, hogy az egyre bizony-
talanabb világban biztonságot 
adjanak a teljes családnak. Az 
odafigyelés, a támogatás ha-
talmas felelősség, de egyben 
óriási lehetőség is – hangsú-
lyozta.
Aszódi-Sikter Éva elmondta: 
a bölcsődékre nagy teher há-
rul, a szerepük is egyre ös�-

szetettebb, a szakmai elvá-
rások egyre magasabbak, és 
a családok igényei, elvárásai 
olykor eltérőek a bölcsődével 
kapcsolatban. Szakmai keretek 
között ezeknek az igényeknek 
is meg kell felelni, ami óriá-
si felelősség és gyakran nem 
kis feszültség, lelki megterhe-
lés az itt dolgozóknak. Éppen 
ezért nagyon fontos az is, hogy 
a kisgyermeknevelők, a da-
dusok, a bölcsődei dolgozók 
ne feledkezzenek meg önma-
gukról sem, gondoljanak saját 
lelki egészségükre és jóllétük-
re is. Munkánk során naponta 
szinte észrevétlenül töltődünk 
fel, mert a gyerekek megaján-
dékoznak bennünket néhány 
örömteli pillanattal. Ezeken 
kívül pedig ápoljuk, segítsük 
egymást ebben, mint egy nagy 
közösség! – szólt munkatársai-
hoz az intézményvezető.
Vinczek György alpolgár-
mester beszédében dicsérte 
a kispesti bölcsődei hálózat 
tevékenységét, a szülőkkel 
való kapcsolattartást. A böl-
csődék szolgáltatásait 400-

500 kisgyerek veszi igénybe. 
Az alpolgármester ígéretet tett 
arra, hogy az önkormányzat a 
KMO Művelődési Központ és 

Könyvtár együttműködésével, 
a kispesti családok támogatása 
érdekében tovább folytatja a 
szülők felkészítését a gyerek-
nevelés nehézségeire.
Az önkormányzat által 15. al-
kalommal megrendezett Böl-
csődék napjához kapcsolódóan 
Gajda Péter polgármester és 
Vinczek György alpolgármes-
ter adta át a Bölcsődés gyer-
mekekért végzett kimagasló 
munkáért elismerő okleveleket 
Erdősné Pusztai Anikónak, 
a Csillagfény bölcsőde kis-
gyermeknevelőjének és Bartai 
László Tibornak, az Eszterlánc 
bölcsőde kertészének. 
Az ünnepi pillanatok után to-
vábbképzéssel folytatódott 
a Bölcsődék napja csaknem 
száz kispesti bölcsődei dol-
gozó, kisgyermeknevelő, da-
dus részvételével. A többórás 
továbbképzés fő témája az 
elsősegélynyújtás volt. A nap 
folyamán elméleti előadásokat 
hallgathattak meg a legkiseb-
beket érintő vészhelyzetekről, 
a leggyakoribb gyermekbe-
tegségekről, a balesetekről és 
a mérgezésekről, majd a nap 
végén a gyakorlatban is kipró-
bálhatták a tanultakat a részt-
vevők.

Kimagasló munkát végeztek

A bölcsődék
szolgáltatásait 

400-500 kisgyerek 
veszi igénybe

KÖZÉTKEZTETÉS

Étlapértekezlet a fenntartható menzáról
Fontos döntések születtek az Étkezési Bizottság május elején tartott étlapmegbeszélésén a Városházán. 

Legalább félévente összehív-
ják a közétkeztetésben részt-
vevők, az önkormányzat, a 
kerületi óvodák és oktatási 
intézmények, a szülői közös-
ségek, a Kispesti Ifjúsági Ön-
kormányzat (KIFÖ), valamint 
a közétkeztetést szolgáltató 
vállalkozás képviselőit, hogy 
kicseréljék tapasztalataikat a 
menzáról, illetve javaslatokat 
fogalmazzanak meg a közét-
keztetés jobbítására.
A képviselő-testület február-
ban tárgyalta az Étkezési Bi-
zottság 2024. évi munkáját, 
amely azért is fontos, mert a 
jelenlegi, 2022-től a kispesti 
közétkeztetésben szolgáltató 
Pannon Menza Kft. szerződé-
se egy év múlva lejár. Ez jó 
alkalom volt arra, hogy átte-
kintsük a tapasztalatokat, vala-
mint olyan elvárásokat fogal-
mazzunk meg a szolgáltatóval 
szemben, amelyben teljesülhet 
az általános cél: a jó minőségű, 
változatos, gyerekek számára 
kedvelhető menza biztosítá-
sa – mondta el az értekezleten 
Vinczek György alpolgármes-
ter. 
Mivel általában rossz a köz-
étkeztetés megítélése, ezért 
ezen célok eléréséhez mutatott 
be szemléletformáló projek-

tet Kinorányi Éva, a Főpol-
gármesteri Hivatal Klíma- és 
Környezetügyi Főosztályának 
fenntartható élelmezési láncok 
szakreferense. A FINI-modell 
(Fenntartható és Integrált Isko-
lai Menza) fantázianevű prog-
ram olyan módszer, amely az 
iskolákban és az intézmények 
környezetében egészséges és 
fenntartható étkezési kultú-
rát fejleszt ki. Kinorányi Éva 
szerint a program számtalan 
eleme az iskolák, az óvodák 
többségében megtalálható, hi-
szen gyümölcsnapok, iskola-
kertek, közösségi programok 
sok helyen léteznek, de nem 
szerveződnek tudatosan egy 
egységgé. A közétkeztetés 
megreformálásának egyik fon-
tos eleme a szemléletformálás.
A megbeszélés résztvevői ta-
pasztalataikat is elmondták a 
Pannon Menza Kft. szakembe-
reinek. Megfogalmazták, hogy 
a különböző ízesítésű krémek, 
például padlizsánkrém, nem 
elég jellegzetesek, inkább 

egyízűek, a levesek is gyakran 
egyhangúak. A tésztaféléket 
és a krémleveseket a gyerekek 
kedvelik, bár az erős szagú pl. 
halas ételekkel nem tudnak 
megbarátkozni, viszont a rán-

tott halrudacskákat bármikor 
megennék. Bizonyos ételeket, 
például székelykáposztát a mai 
családok már szinte egyálta-
lán nem főznek otthon, így a 
gyerekek ezeket nem ismerik, 
ezért nem is szívesen kóstolják 
meg. 
A Segítő Kéz Kispesti Gon-
dozó Szolgálatnak naponta 
250-300 adag ételt biztosít a 
szolgáltató. Ezek minősége 
és mennyisége megfelelő, de 
jobban igazodhatna az idősek 
igényeihez, különösen a ne-
hezebben rágható, emészthető 
ételeknél. A krémlevesekkel 
megbarátkoztak már az idősek 
is, de például a puffasztott rizst 
nem kedvelik. Szívesen enné-
nek müzli helyett könnyebben 
ehető túró rudit. A rakott éte-
leknek is nagyon örülnének, és 
annak is, ha néha lehetne svéd-
asztalos étkezésük – mondta 
Balázs Piroska igazgató.
A menzát szervező Gazdasági 
Ellátó Szervezet (GESZ) kép-
viselői a szülői észrevételek 
tolmácsoláskor elmondták: a 
szülők szeretnék, ha havonta 
lenne étlap, mert annak alapján 
fizetnék be gyerekeiket a men-
zára. A gyerekek szeretnének 
„rakott és csőben sült ételeket” 

is enni, ami jelenleg, techni-
kai okok miatt nem lehetséges 
a menzákon, de a szolgáltató 
ígéretet tett arra, hogy kísérleti 
jelleggel megpróbálja meg-
szervezni ezek melegen tartá-
sát a tálalásig, vagy megfelelő 
melegítését. A GESZ vezetője, 
Váradi Balázs elmondta, hogy 
megszűnt a személyes befi-
zetés az iskolákban, csak a 
GESZ-nél van erre lehetőség, 
illetve a Lakomán keresztül 
az interneten. Mostanában az 
ebédlők felújítására csak kor-
látozottan lesz lehetőség, az 
utolsó ebédlőbútorok cseréjé-
re a Kós iskolában volt – tette 
hozzá az igazgató.
A Pannon Menza Kft. képvi-
selői a felvetésekre reagálva 
elmondták: a havi étlapnak 
nincs semmi akadálya. Hogy 
mi milyen mennyiségben és 
hetente hány alkalommal ke-
rülhet a gyerekek tányérjára, 
azt szigorú szabályok írják elő. 
Éppen ezért hiába szeretik a 
halrudacskákat a gyerekek, ha 
táplálkozástudományi korláto-
zásokat kell figyelembe venni 
az étlapok összeállításánál. 
Amin lehet változtatni, hogy 
választásos „A” és „B” menüs 
lehetőséget kínálnak.
Vinczek György alpolgármes-
ter zárásként elmondta, hogy 
mivel az alapanyagárak fo-
lyamatosan emelkednek, ezért 
nagyon fontos lenne, hogy a 
térítésmentes étkezést igény-
be vevő családok a gyerek 
betegsége esetén minden al-
kalommal időben lemondják a 
menzát, mert annak költségeit 
az önkormányzat fizeti, ami je-
lentős kiadást jelent.

Cél a közétkeztetés javítása

Szülői kérésre lesz 
havi étlap

Felmérés fogyatékkal élő kispesti felnőttek körében 
Az önkormányzat felmérést indít, azzal a céllal, hogy feltérképezze a fogyatékkal élők  minden-
napi életét és nehézségeit, különös tekintettel a lakhatási problémákra. Kitöltési határidő: 2025. 
július 31. (Részletes tudnivalók a kispest.hu oldalon).
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A múlt év végén – az idei év 
elején már értesítettem Önöket 
arról, hogy a Kőbánya-Kis-
pest vasútállomáson felmért 
és szükséges felújítási mun-
kákról folyamatosan folytak 
az egyeztetések, s beszéltünk 
azok ütemezéséről is. 
Most annak van itt az ideje, 
hogy beszámoljak a legfris-
sebb fejleményekről, az infor-
mációkat a MÁV vezetésétől 
kaptam.
Kőbánya-Kispest állomáson 
megkezdték a peronokra ve-
zető lépcsőkarok tisztítását, 

festését, a lépcsőfokok karban-
tartását, csúszásmentes bevo-
nattal ellátását. A munkálatok 
a 4–5. vágányok közötti lép-
csőknél már megkezdődtek, 
amelyet az 1–2. vágányok 
közötti peronra, majd a 8–10. 
vágányhoz vezető lépcsőkarok 
karbantartása követ május vé-
géig. A nyári időszakban a gya-
logos-felüljáró azon részeinek 
nagytakarítása, festése követ-
kezik, amely vágányzár és fel-
sővezetéki feszültségmentesí-
tés nélkül lehetséges, beleértve 
a BOSCH gyártelep felőli sza-
kaszt és lépcsőkart is.
Sajnos a Kőbánya-Kispesti 
gyalogos felüljáró és a peron-
tetők állapota annyira rossz, 
hogy egyes elemein már nem 
lehet javítással segíteni. El-
öregedtek, beáznak, és nem 
felelnek meg a mai követel-
ményeknek. Ezért a gyalogos-

felüljárón a teljes acélszerkezet 
korrózióvédelme, fedőmázolá-
sa, a tetőszigetelés felújítása, a 
vízelvezető rendszer felújítása, 
az üvegszerkezetek átépítése 
és a belső padlóburkolat cseré-
je vált szükségessé. Ugyanígy 
a perontetők fedésének átépí-
tése, a tetőszigetelés és a vízel-
vezető rendszer felújítása lesz 
a megfelelő lépés.
Ez utóbbi munkálatokat 2026-
ban tudják elvégezni, a feladat 
tervezése megkezdődött.
Boldog vagyok, hogy az ősszel 
megkezdett egyeztetéseink 
egy valóban működő együtt 
gondolkodáshoz vezettek, 
amelynek eredményei valóban 
az utasokat szolgálják majd.
Folytatjuk.

Barátsággal:
Arató Gergely

KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Tizenhetedik alkalommal 
indították be a régi gépeket 
május 1-jén a Hofherr–Dutra 
Gépmajálison a XVIII. kerü-
leti Tomory Lajos Múzeum 
kertjében.
Gajda Péter polgármester 
köszöntőjében elmondta, a 
Hofherr család a két kerületet 

szervesen összeköti, hiszen a 
traktorgyár Kispesten volt, a 
család villája pedig a XVIII. 
kerületben. Úgy fogalmazott: 
a család rengeteget adott Kis-
pestnek, nemcsak világhírűvé 
tette a hazai gépgyártást és sok 
ezer embernek adott munkát, 
hanem otthont is adott a dol-

gozóknak. Ez a mai napig le-
nyűgöző példája annak, hogy 
egy vállalkozás, hogyan tud 
naggyá válni, és gondoskodni 
azokról az emberekről is, akik 
a cégnél dolgoznak – mondta, 
és megköszönte a gépmajálist 
is szervező Hofherr–Dutra 
Emléktársaságnak és a Tomory 
Lajos Múzeumnak, hogy min-
den évben ilyen színvonalas 
programot szerveznek.
Volt régi traktorok, teherau-
tók felvonulása, a múzeum 
kertjében a Kispesti Szatmári 
László Alapfokú Művészeti 
Iskola Fúvószenekara adott 
műsort, és fellépett a Tébláb 
Táncegyüttes. Indult busz az 
Aeroparkba, tartottak cséplési 
bemutatót, volt fotópont, já-
téksziget, múzeumi totó. 

ÜNNEP

A veterán traktorok ünnepén

Két kerület ünnepe

Továbbra is nép-
szerű a bringás 
reggeli

KÖZLEKEDÉS

A vártnál több kerékpá-
ros érkezett az önkor-
mányzat sátrához a májusi 
BAM! reggelin. Mintegy 
250 reggelicsomagot, ben-
nük szendvicset és dobozos 
üdítőt, valamint apró aján-
dékokat, például kulacsot, 
kerékpáros kulcstartót, bi-
ciklicsengőt osztottak szét az 
önkormányzat munkatársai.

Jól látszik, hogy a kerékpáro-
sok szeretik a Bringázz a mun-
kába! programot, amelyhez 
2009-ben csatlakozott Kispest, 
és azóta is töretlen lelkesedés-
sel szervezzük évente két al-
kalommal, tavasszal és ősszel. 
Akinek van lehetősége és ked-
ve, szívesen választja ezt a kör-
nyezetbarát közlekedési esz-
közt, szívesen ül a kerékpárra 
Kispesten. Ezért is bővítettük 
eddig is a meglévő kerékpárút-
hálózatot, és ma már úgy lát-
juk, hogy a kerületben élők is 
lassan megszokják, hogy egyre 
többen kerékpároznak a kiépí-
tett utakon, amely lehetőséget 
nyújt a biztonságos közleke-
désre autósnak, gyalogosnak 
és a kerékpárosoknak egyaránt 
– mondta el lapunknak Gajda 
Péter polgármester. 
Újra volt lehetőség a kerék-
párok helyszíni biztonsági 
regisztrációjára, a program 
idején 10 kerékpárt vettek 
lajstromba a kerületi rendőrka-
pitányság munkatársai.

2025. MÁJUS2025. MÁJUS

A díjat 2019-ben közösen ala-
pítottuk Kocsis András Sándor 
képzőművésszel, a Kossuth 
Könyvkiadói csoport vezetőjé-
vel, és ezzel egy időben avattuk 
fel a Magyarországon mai na-
pig egyetlen, hazánk uniós tag-

ságának (2004) emléket állító 
köztéri szobrát – emlékezett a 
kispesti Rusz-Bazsant parkban 
tartott Európa-napi (május 9.) 
ünnepségen az alapításkor még 
EP-képviselő Ujhelyi István, 
az Esély Közösség vezetője. 
A kitüntetést minden évben 
egy olyan megbecsült személy 
vagy közösség nyerheti el, aki/
amely kiemelkedően sokat tesz 
a magyar és az európai értékek 
képviseletéért.
Az Európai Hazafi Díjra idén 
is számos jelölés érkezett, 
ezek közül végül három ki-
választottra lehetett szavazni. 
A döntősök között szerepelt 
Szlankó Viola pszichológus 
és gyermekjogi szakértő, az 
UNICEF Magyarország gyer-
mekvédelmi igazgatója, Kert 
Attila szerkesztő-újságíró, a 
magyarországi Euronews szer-
kesztőségének vezetője, illetve 
a korrupció megfékezését és 
az átláthatóságot ösztönző ci-
vil szervezet, a Transparency 
International Magyarország 
kollektívája – tette hozzá Uj-
helyi István. A jelölés és a 
szavazás során csaknem 10 
ezren mondtak véleményt a 
jelöltekről, és így a díjat idén 

a Magyarországon 2006 óta 
töretlenül és rendíthetetlenül 
tevékenykedő a Transparency 
International Magyarország 
kollektívája kapta – jelentette 
be a díjalapító. Ujhelyi István 
hangsúlyozta: az Unió sokak-
nak sok mindent jelent, a sza-
bad mozgást, a lehetőségeket, 
a fejlődést, a fejlesztéseket, 
de legfőképpen a békét, ezért 
aki ma az Unió ellen tesz, az a 
béke ellen cselekszik.
Vinczek György alpolgármes-
ter beszédében elmondta: az 
ünnepélyes díjátadóra nem vé-
letlenül az Európa-napon ke-
rül sor, mert az Unió nekünk,  
kispestieknek a lehetőségeken, 
a pénzügyi támogatásokon kí-
vül valóban a békét is jelenti. 
Uniós tagságunkkal a kerü-
let, különösen a csatlakozást 
követő időszakban fejlesztési 
láncolatot hozott elsősorban 
a szociális ellátásban, de ek-

kor fejlődött legjobban példá-
ul Wekerletelep is. Szomorú, 
hogy ma a magyar kormány a 
tárgyalóasztal mögött nem tud-
ja úgy képviselni a nemzeti ér-
dekeket, hogy ne zavarná meg 
Európa békéjét – tette hozzá.
A kispesti kötődésű alkotó, 
Kocsis András Sándor, a 2011-
ben elhunyt kispesti díszpol-
gár, Kocsis József fia, arról 
beszélt, hogy örömmel fogad-
ta Ujhelyi István ötletét egy 
köztéri plasztika alkotására, 
amelynek kicsinyített változa-
tát minden díjazott megkapja 
ajándékba.
Ez az elismerés „a korrupció 
elleni küzdelem Oscar-díja”, 
mert mi sajnos nagyon jól 
eltaláljuk, mivel kell foglal-
kozni – mondta a díjátadón 
zárszóként köszönetképpen 
a Transparency International 
Magyarország jogi igazgatója, 
Ligeti Miklós.

ELISMERÉS

Korrupcióellenes szervezeté lett az Európai Hazafi Díj

„A korrupció elleni küzdelem Oscar-díja”

Az Esély Közösség szavazatai alapján idén a Transparency International Ma-
gyarország kollektívája kapta meg az Európai Hazafi Díjat, amelyet 2019-ben 
Ujhelyi István, ENSZ-nagykövet, korábbi európai parlamenti (EP) képviselő 
alapított.

Képek Baranyából
KULTÚRA

M. Szűcs Ilona festőművész 
(Pécs, 1925 – Budapest, 2010) 
születésének 100. évforduló-
ja alkalmából nyílt kiállítás a 
KMO Előtér-galériájában. A 
tárlat augusztus 20-ig tekint-
hető meg.

Mohay Orsolya, a Kispes-
ti Helytörténeti Gyűjtemény 
munkatársa a megnyitón el-
mondta: egy izgalmas házas-
pár alkotásait mutatják be Kis-
pesten a következő hetekben. 
M. Szűcs Ilona festőművész 
kiállítását pár hét múlva férje, 
Martsa István (Pozsony, 1912 – 
Budapest, 1978) szobrászmű-
vész tárlata követi a Nagy Ba-
logh János Kiállítóteremben. 
Martsa István készítette Nagy 
Balogh János kőszobrát, amely 
a kispesti Templom téren áll 
– mondta el a művészettörté-
nész, majd külön köszöntötte 
az eseményen Martsa Piroskát 
és Martsa Balázst, a házaspár 
két gyermekét.
Ezek a képek az 1970-es 
években készültek, külön-
böző utazások eredményei. 
Színvázlatok, igazi plein air 
festmények. Gyorsan kellett 
megragadnia a színeket, ezek 
alapján később a József utcai 
műteremben készített nyugodt 
körülmények között olajfest-
ményeket. Nekem a kiállított 
vázlatok azért fontosak, mert 
mi is ott voltunk, egy-egy epi-
zód a gyerekkoromból – idézte 
fel az emlékeket Martsa Piros-
ka szobrász-restaurátor. 

Az Európai Unió
a békét jelenti
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Kispest táncolt
KULTÚRA

Hagyományteremtő céllal a 
tánc világnapja (április 29.) 
alkalmából rendezte meg a 
KMO a „Táncol Kispest” 
programot. 

Tereken, utcákon és bevásárló-
központokban, 11 különböző 
helyszínen délután egyszerre 
kezdtek táncolni különböző 
táncművészeti csoportok 10 
táncstílusban, több mint 300 
táncossal. A program  nemze-
tiségi táncházzal zárult.
Sz. Urbán Szilvia, a KMO 
művelődésszervezője lapunk-
nak elmondta: óriási szerve-
zés előzte meg a programot. 
Az alapötlet Gábor Ilonától, 
a KMO igazgatójától szárma-
zott, aki megálmodta, hogy a 
KMO-hoz kötődő sok tánc-
csoport és táncos, egyszerre, 
több helyszínen teremt majd 
kedvet az intézmény művésze-
ti csoportjaihoz és magához a 
tánchoz. A csoportok meghí-
vásakor azonban már olyan, 
Kispesten tevékenykedő tánc-
iskolák, egyesületek is a látó-
mezőnkbe kerültek, amelyek 
nem kötődnek a KMO-hoz. 
Megtaláltunk olyan csoporto-
kat is, akikről nem is tudtuk, 
hogy a kerületben tevékeny-
kednek. A nemzetiségi tánc-
háznak pedig évek óta hagyo-
mánya van a KMO-ban, hiszen 
a kerületi görög nemzetiségi 
önkormányzat aktív közremű-
ködésével minden hónapban 
tart görög táncházat a Mydros 
zenekar – mesélte a művelő-
désszervező.

FESZTIVÁL

Minőségi kézben fogyasztható ételek
A nemzeti gyásznap miatt egynaposra zsugorodott IV. Kispesti Street Food 
Fesztiválon kilenc „guruló étterem”, truck várta az ínyenceket a Templom téren.

Zundel Rudolf 2018-ban elő-
ször hozta a „street foodot” a 
kerületbe, és azóta aktív szer-
vezője az itteni programoknak. 

A street food a világ szinte 
minden pontján népszerű, 
mondhatni divat, hiszen utcá-
ra visszük a minőséget kézben 
fogyasztható ételek formájá-
ban. Örök kedvenc marad a 
hamburger minden formája, a 
lángos, de nagyon kedvelik az 
emberek a keleti ízesítésű éte-
leket is. Bár nagy előnye a ren-
dezvénynek, hogy itt az étter-
mi áraknál olcsóbban ehetünk, 
de sajnos a nyersanyagárak és 
egyéb költségek az elmúlt 4-5 
évben oly mértékben emelked-
tek, hogy bizony ez meglátszik 
az itteni árakon is – mondta el 
lapunknak.
Minden évben valamilyen 
„tematikus” hamburgerrel ké-
szülünk a fesztiválra. Tavaly 
Katalán hamburgert, idén pe-
dig Kispest burgert hoztunk 

a térre – mesélte Török Tí-
mea, a Kanálgép üzletveze-
tője. A Kanálgép tulajdonosa 
az a Szalai Dezső, tősgyöke-
res kispesti vállalkozó, aki 
néhány éve gyógyíthatatlan 
ALS-betegségben szenved, de 
nem adja fel, betegen is állan-
dóan vállalkozása jobbításán 
gondolkodik. Mivel Dezső a 
leghűségesebb Honvéd-druk-
kerek egyike, a Kispest burger 
követi a Budapest Honvéd FC 
színvilágát, azaz fekete, tinta-
hallal színezett bucizsemlében 
dominál még a piros, illetve 
kerül bele saláta, grillezett pa-
radicsom és mozzarella, vala-
mint bazsalikomos pesto. 
A begurult truckek: The Soft, 
Legenda Sörfőzde, CUP7 
Kávé, Kanálgép, Raclette by 
Lili, GR Gyros, MexKitchen, 
Tésztafeszítő és a Smokey 
Monkies.
Itt debütált a Kispest Kártya, 
amely segíti a helyi kisvál-
lalkozókat, egyben kedvez-
ményes vásárlási lehetőséget 
biztosít majd a kerületi lak-
címkártyával rendelkezőknek. 
Az önkormányzati kezdemé-
nyezés is azt üzeni, hogy mind 
élni, mind pedig vállalkozni 
érdemes a kerületben – mond-
ta el Földesi Zsolt vállalkozás-

fejlesztési tanácsnok. Külön 
sátorral érkezett a rendezvény-
re a Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara XIX. Kerületi 
Tagcsoportja, szakembereik 
személyes tanácsadással és 
vállalkozásoknak szóló szol-
gáltatásokkal várták a kispesti 
vállalkozókat. Tájékoztatást 
kaphattak az érdeklődők a fo-
gyasztóvédelemről, a Buda-
pesti Békéltető Testületről, a 
Széchenyi Kártya hitelkonst-
rukciókról, a vállalkozásin-
dítással, vállalkozásokkal 
kapcsolatos tudnivalókról, ka-
marai szolgáltatásokról.
A Templom téren zenélt a 
Trashmadonna, délután pedig 
fellépett Cs. Tóth Eszter, a 
programot a Spelllwind River 
zárta. A gyerekprogramok a 
Hórihorgas hujákolókkal kez-
dődtek, délelőtt Fülöp-Haluska 
Gyöngyi Krisztina és Páncél 
Kristóf Disney-dalokkal szó-
rakoztatta a gyerekeket, és 
végül a Jack Spenót interaktív 
gyerekműsorral zárult a nap. A 
nap folyamán légvár, arcfestés 
és kézműveskedés várta a leg-
kisebbeket, valamint Bálint, az 
artista bohóc vicceskedett.

Kispest burgert kínált a Kanálgép 

Mindenhol
népszerű a street 

food

Esővízgyűjtő és komposz-
tálási programok 2025-
ben
Kispest Önkormányzata 
minden évben meghirdeti 
a kerületiek részére eső-
vízgyűjtő és komposztálási 
programjait, utóbbiakhoz 
tájékoztató előadást is szer-
vez a tevékenység folyama-
táról, hasznosságáról.

(Részletek a kispest.hu ol-
dalon)

ZÖLDPROGRAM

Szilas Kincső, a Közműve-
lődési, Köznevelési, Sport és 
Ifjúsági Bizottság elnöke a 
másfél napos program indu-

lásakor lapunknak elmondta: 
az idei szimulációs játékban 
20 kispesti általános és közép-
iskolás vesz részt. Ebben az 
évben több a középiskolás a 
programon, ami jelentheti azt 
is, hogy izgalmasabbak lesz-
nek majd a viták, hiszen ez a 
korosztály már sok mindent 
tud a közéletről, a demokráci-
áról, az államiságról, az önkor-
mányzatiságról. A fiataloknak 
olyan témákban kell véle-
ményt mondaniuk, érvelniük, 
programot létrehozniuk, ame-
lyek érdeklik őket, mint példá-
ul a környezetvédelem, a sport, 
vagy az ifjúságot foglalkoztató 
napi kérdések. Az országban 
először Kispesten próbálták 
ki ezt a közéleti programot, 
amelyet évről évre frissítenek 
a tapasztalatokkal. Ilyen újí-
tás az idei programban, hogy 
a szimulációs testületnek lesz 
sajtó- és kommunikációs fel-

adata is – tette hozzá. Paróczai 
Anikó alpolgármester a fiata-
lokat köszöntve arról beszélt, 
hogy hálás és önként vállalt 
feladata az önkormányzatnak 
ennek a játéknak a megszerve-
zése, lebonyolítása, hiszen így 
közvetlenül van lehetőség játé-
kos formában találkozni a kor-
osztállyal. Volt rá példa, hogy 
egy ezen a programon kitalált 
sportprogramot az „anyaön-
kormányzat” támogatásával 
a fiatalok megvalósítottak – 
mondta.
Az első napon Csatári Szabolcs 
tréner, rövid kommunikáci-
ós „gyorstalpalóján” vehettek 
részt a gyerekek. A diákok 
többek között a helyes köszö-

nési és viselkedés formákról, a 
meggyőző kommunikációról, 
az alkalomhoz illő öltözkö-
désről hallhattak tanácsokat. A 
tréner szerint ezeket a techni-
kákat, eszközöket a gyerekek 
ezen a játékon kívül remekül 
használhatják majd életük más 
területein például állásinterjún 
vagy a felvételin.
A második napon polgármes-
ter-választással, bizottsági és 
testületi ülésekkel, képvise-
lői felszólalásokkal folytató-
dott az ifjúsági szimulációs 
program, amelynek keretében 
a Városháza dísztermében, 
a képviselő-testületi ülések 
helyszínén kipróbálhatták a 
gyerekek a szavazógépeket is.

VERSENY

Szimulációs játék az önkormányzatiságról

Kommunikációs gyorstalpaló 

Az önkormányzat harmadik alkalommal rendezte meg azt a szimulációs játékot 
kispesti általános és középiskolásoknak, amelyben a gyerekek kipróbálhatták, 
miként működik az önkormányzat, hogyan vitáznak egy-egy ötletről a képvise-
lők, hogyan zajlik a képviselő-testületi ülés. A játékot a hónap közepén tartották 
a Városházán.

Katasztrófavéde-
lem fiataloknak

DIÁKÖNKORMÁNYZAT

A tizenkét állomásból az 
esős időjárás miatt tíz várta 
a gyerekeket a május elején 
rendezett katasztrófavédel-
mi versenyen a Tichy Lajos 
Sportcentrumban.  Az állo-
másokon katasztrófavédelmi, 
polgári védelmi, KRESZ, el-
sősegély-nyújtási, árvízvéde-
lemi ismeretekből vizsgáztak 
a csapatok. Versenyen kívül a 
lézerlövészetet is kipróbálhat-
ták. A lebonyolításban részt 
vett a Fővárosi Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság Dél-pes-
ti Katasztrófavédelmi Kiren-
deltsége, a Budapest Fővárosi 
Védelmi Bizottság, a kerüle-
ti tűzoltóság, a rendőrség, a 
vöröskereszt és a honvédség 
munkatársai is – tudtuk meg 
dr. Csatári Bálint közbiztonsá-
gi referenstől.
Az általános iskolák verse-
nyében a Maarif iskola „Piros, 
fehér, zöld” csapata végzett a 
harmadik helyen, megelőzve 
a Vass iskola „Kommandó-
sok” elnevezésű csapatát. A 
viadalt a Bolyai iskola 2-es 
csapata nyerte.  A középisko-
lás versenyben a Maarif iskola 
„Zsiráf” csapata lett a harma-
dik, második helyezést ért el a 
Ganz 2-es csapata, és első lett 
a Trefort „Papi” elnevezésű 
csapata. Tájékozódási futás-
ban a legjobb időért különdíjat 
kapott a Vass iskola „Kom-
mandósok” csapata, a középis-
kolák közül a Ganz iskola 1-es 
csapata.

Az országban 
először Kispesten 
próbálták ki ezt

a programot

v

Új körzeti megbízottja van a III. számú körzetnek
Körzeti megbízott: Gáti Gábor r. törzszászlós (tel.: +3670 489 3742, e-mail: gatig@budapest.
police.hu), fogadóóra: minden hónap harmadik hétfőjén 13.00–14.00 között
Körzet: Nagysándor József utca – Szigligeti utca – Bem utca – Irányi Dániel utca – Móricz 
Zsigmond utca – Wesselényi utca – Derkovits Gyula utca – Ferihegyi Gyorsforgalmi út – Alsó 
Erdősor – Csillag utca – Derkovits Gyula utca – Vasút utca – Üllői út – Jókai utca – Tartsay utca 
– Kossuth Lajos utca – József Attila utca által határolt terület.

KÖZÉRDEKŰ
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Humánszolgáltatási és Szociális Iroda 
cím: 1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

telefon: (06-1) 347-4500/632 mellék 
e-mail: humanszolgaltatas@kispest.hu 

 

 

 

H I R D E T M É N Y 
a szünidei gyermekétkeztetés biztosításáról 

 
TISZTELT KISPESTI LAKOSOK! 

 
A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) 
bekezdése rendelkezik arról, hogy a települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést a 
hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan 
hátrányos helyzetű gyermekek részére ingyenesen biztosítja.  
 
A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások és gyermekvédelmi szakellátások 
térítési díjáról és igénylésükhöz felhasználható bizonyítékokról szóló 328/2011. (XII. 29.) Korm. 
rendelet 13/A. § (1) bekezdése szerint szünidei gyermekétkeztetés keretében a gyermek 
lakóhelye, vagy ha a gyermek életvitelszerűen a bejelentett tartózkodási helyén lakik, a 
tartózkodási helye szerinti települési önkormányzat a déli meleg főétkezést biztosítja elvihető 
formában. 
 
A 2024/2025. tanév rendjéről szóló 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet 2. § (2) bekezdése határozza 
meg a tanév utolsó tanítási napját, mely 2025. június 20, péntek.  
 
A nyári szünet 2025. június 23. napjától augusztus 29. napjáig tart, mely időszakra biztosítjuk 
a rászoruló kispesti iskolás gyermekek szünidei étkeztetését. 
 

Igény esetén a nyári szünetben az étkezést a kerületi napközis táborban biztosítjuk. 
Helyszíne a Kispesti Vass Lajos Általános Iskola, 1193 Budapest, Csokonai u. 9. 

 
A bölcsődék és az óvodák eltérő rendben szervezik a szünidei nyitva tartásukat, ezekben az 
intézményekben a jogviszonnyal rendelkező gyermekek ellátása folyamatosan biztosított. 
 
A szünidei gyermekétkeztetés KÉRELEMRE történik, ezért a szülőknek / törvényes képviselőknek 
írásban nyilatkozniuk szükséges. Az étkeztetés igénybevételével, nyilatkozatok leadásával 
kapcsolatban a Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási és Szociális Iroda Humánszolgáltatási 
Csoport munkatársait keressék. 
 
Elérhetőségeik személyesen:  Budapest Főváros XIX. Kerület Kispesti  

Polgármesteri Hivatal  
1195 Budapest, Városház tér 18-20. 

    telefonon:  (06-1) 347-4500/696 mellék 
 
Budapest, 2025. május 05. 
 
Blázy Krisztina s.k. 
irodavezető 

Április utolsó hétvégéjén 
rendezték meg a XX. Weker-
lei Garázsvásár Fesztivált: 
szombaton 70 helyszínen 323 
árus, vasárnap 31 helyszín 92 
árus várta, hogy a kíváncsi 
látogatók náluk találják meg 
a vásárfiát. 

Több kísérőprogramot szer-
veztek a két napra: szombaton 
a Deák gimnáziumtól indultak 
el a gólyalábas kikiáltok, két 
helyszínen buborékzsonglőrök 

szórakoztatták a gyerekeket, 
lovas kocsival segítették az 
udvarok közti közlekedést, va-
lamint szombaton és vasárnap 
több helyszínen utcazenészek 
is felbukkantak. Tematikus 
udvarokat is létrehoztak, volt 
legós, bakelites és társasjátékos 
helyszín is. Eizenberger Máté 
szervezőtől megtudtuk: hagyo-
mánnyá vált, hogy az udva-
rokban kihelyezett perselyek-
be pénzadományt gyűjtenek 
egy-egy wekerlei vagy kispesti 
ügyért. Korábban a Kispesti 
Tanodát, a Vonás utcai óvodát, 
a Kispesti Készenléti Polgárőr-
séget, a Wekerlei Tipegők Böl-
csődét is támogatták. Ezúttal a 
kispesti székhelyű Mohamanó 
Élményműhelyt segítették: az 
alapítvány hátrányos helyzetű 
gyermekek számára szeretne 
felejthetetlen nyári táborozást 
biztosítani.

KÖZÖSSÉG

Wekerlei Garázsvásár Fesztivál

Az április végi ülésen a részt-
vevőket köszöntő Vinczek 
György alpolgármester, a ke-
rekasztal vezetője elmondta, 
hogy az önkormányzat szoci-
ális szolgáltatási koncepcióját 
kétévente kellett ez idáig át-
tekinteni, de hamarosan ez a 
kötelezettség ötévenként lesz 
törvényesen feladat. 
Arról is tájékoztatta a résztve-
vőket, hogy a Humánszolgálta-
tási és Szociális Iroda részletes 
tájékoztató anyagot készített 
az önkormányzat által nyújtott 
valamennyi szociális támo-
gatásról, amelyeknek elemei 

megtalálhatók az önkormány-
zat internetes oldalán.
A hivatal irodáinak vezetői, 
szakemberei, az egészségügyi 
és szociális intézmények mun-
katársai, a kerületben működő 
civil, karitatív és érdekvédelmi 
szervezetek, valamint a helyi 
egyházak képviselői közösen 
értékelték a legutóbbi, 2022-
ben tartott összejövetel során, 
az alapfeladatokon túl, önkén-
tesen tett felajánlások és válla-
lások teljesítését (ezekről rész-
letesen a kispest.hu oldalon 
lehet olvasni).

GONDOSKODÁS

Szociálpolitikai kerekasztal

Hét év után megújult for-
mában rendezték meg a 7–8. 
osztályos diákok számára a 
Kispest helytörténeti, helyis-
mereti versenyt áprilisban. 

Kilenc háromfős csapat vett 
részt a szellemi tornán, ame-
lyet a Külső-Pesti Tankerületi 
Központ és Kispest Önkor-
mányzata támogatott. A há-
rom részből álló versenyen 
változatos és izgalmas fel-
adatok során mérhették össze 
tudásukat és kreativitásukat 
a tanulók: volt helytörténeti 
séta Wekerletelepen, „Kispest 

bejáró” címmel rejtvényes fel-
adatlapot kellett kitölteni a ver-
senyhez kapcsolódó helyszíne-
ken, a csapatok egy korábban 
megadott szakirodalom, web-
oldalak alapján összeállított 
feladatlapot oldottak meg. A 
diákok lelkesen dolgoztak, és 
örömmel mutatták meg tudá-
sukat. A program kiváló pél-
dája volt annak, hogyan lehet 
a helytörténetet élményszerű-
en és játékosan megismerni. 
Győzött Kovács Krisztián és 
Bánszky Dávid (Gábor iskola), 
második helyezést ért el Ba-
ráth István Máté, Boda Benett 
Barnabás és Milbich Máté 
(Reménység iskola), harmadik 
lett Bellovics Szabolcs, Kocsis 
Nóra és Milicz Júlia (Kós isko-
la) – tájékoztatta lapunkat Fa-
zekasné Rédly Katalin, a XIX. 
kerületi történelem munkakö-
zösség vezetője.

HELYTÖRTÉNET

Új ismeretek és élmények



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
a Polgármesteri Hivatalban
(347-4500/611)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).
Időpont egyeztetése a megadott elérhetősé-
geken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

2025. június 12., csütörtök 17.00 (XX., 
Ady E. u. 84/A., MSZP-iroda)

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)
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Az is jó, hogy új autóval mehettem 
haza meglátogatni a nagyit.

Meg az is jó, hogy a hitelt egy hazai, 
független banktól vettem fel rá.

MagNet Személyi Kölcsön 
autó- és motorvásárlásra

A részletekért látogass el: www.magnetbank.hu/
magnet-szemelyi-kolcson-autovasarlasi-celra

*A tájékoztatás nem teljes körű, és nem minősül ajánlatt ételnek. A Bank a hitelbírálat jogát fenntartja. 
A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a vonatkozó, hatályos jogszabályok fi gyelembevé-
telével történt, és a feltételek változása esetén a THM mértéke módosulhat. ** A részletes feltételekért 
látogass el bármelyik MagNet bankfi ókba, vagy a www.magnetbank.hu/magnet-szemelyi-kolcson-au-
tovasarlasi-celra honlapra, ill. tájékozódj a honlapunkon közzétett  vonatkozó terméktájékoztatókból, 
üzletszabályzatokból– így az „Általános Üzleti Feltételekből”, a „Fogyasztó Hitelezési Üzletszabályzat-
ból”, valamint a „Fogyasztók részére nyújtott , igényelhető hitelek kamatairól, alkalmazott  díjairól, és 
költségeiről szóló Hirdetményből.

MOST 50 000 FT-IG 
MI FIZETJÜK AZ ELSŐ 
ÉVES KÖTELEZŐ 
BIZTOSÍTÁSODAT!**

BUDAPEST, 
ÜLLŐI ÚT 259.

Akár 7 éves futamidővel
THM: 11,7% - 25,0%*

Mindig közel 
hozzád!
A 1191 Budapest, Fő u. 7. szám alatti bankfiókunk  
a Shopmark bevásárlóközpont (1191 Budapest, Üllői út 201.) 
első emeletére költözött. Várunk 2025. május 12-én nyílt, 
ATM-mel ellátott bankfiókunkban.

A saját utunkat járjuk  mbhbank.hu

Elköltöztünk!
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